
Троє загиблих, серед яких 5-
річна дівчинка і її батько.
Наслідки масованої атаки Росії
шахедами на Київ

Влучання в будинок у Києві

22 березня 2025
Оновлено: 8 годин(и) тому

Троє людей загинули внаслідок масованої атаки Росії на Київ шахедами вночі проти
23 березня. Серед них - батько та його 5-річна донька. Було багато влучань та пожеж
у житлових будинках. Атака на столицю розпочалась ще о 21 годині і тривала до 2.00
ночі. В інших регіонах наліт дронів тривав до ранку.

"За наявною інформацією, три людини загинули, у тому числі 5-річна дитина. Ще 10
постраждали. Серед загиблих - батько та його маленька дочка. А наймолодшому
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постраждалому внаслідок російської атаки — лише 11 місяців", - заявила київська влада.

Загибла також 80-річна жінка, уточнив мер Віталій Кличко.

Кияни розповідали про численні вибухи та проліт дронів у всіх районах, у мережі ширяться
відео ударів дронів по житлових будинках і пожеж.

Повітряні сили повідомляли про численні дрони у напрямку столиці, а моніторингові канали
вказують, що їх було десятки - від 20 до 60 шахедів.

"Вибухи не припиняються", - писала одна з мешканок столиці у соцмережах.

"Це вже якийсь армагедон", - додавала інша. На деяких відео, які поширювали користувачі,
було видно серйозні пожежі.

Кореспонденти ВВС Україна також вказували, що постійно чули вибухи, роботу ППО та
прольоти шахедів.

Пожежа будинку у Києві після удару

ДСНС
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Пожежа біля Києва

ЗМІ поширили відео, на якому нібито "заживо горіла людина" після пожежі у квартирі від
удару дрона. Це відбувалось на верхніх поверхах багатоповерхового будинку.

На кадрах було чути, як виглядає, страшні крики "рятуйте" голосом, схожим на чоловічий.
За даними ДСНС, у висотному будинку у цю ніч загинула тільки жінка.

За даними ДСНС, у Дніпровському районі ліквідували пожежу площею 100 кв.м на верхніх
поверхах 9-поверхівки. Тут загинула жінка, з будинку евакуювали 27 осіб.

У цьому районі за іншою адресою на 6-му поверсі 16-поверхового будинку пошкодило
вікно, підлогу та стелю однієї з квартир.

ДСНС
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Київ

У Подільському районі ліквідували пожежу на площі 20 кв.м на 20-му поверсі 25-
поверхового житлового будинку.

У Голосіївському районі вирувала пожежа 4-поверхової офісно-складської будівлі на площі
2000 кв. м. Тут згорів житловий вагончик та вантажні автомобілі на площі 60 кв. м. На цій
ділянці загинула ще одна людина.

За даними міської влади, разом з батьком тут загинула 5-річна дитина.

Як повідомила радниця голови ОП Дарина Зарівна, у Києві у власному домі загинули
батько Олександр та його 5-річна донька Ніколь. Жінка потрапила до лікарні.

Сімʼя переїхала до столиці з прифронтового Оріхова Запорізької області.

Тут руйнувань зазнала редакція видання OBOZ.UA, вибуховою хвилею повибивало вікна та
двері.
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Пожежа на Київщині

У Деснянському районі рятувальники ліквідували загоряння на відкритій території в
лісосмузі.

У Шевченківському районі пошкоджені шість легкових автомобілів.

За даними керівника військової адміністрації міста Тимура Ткаченка, у Дніпровському
районі було загоряння в закладі харчування.
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Постраждалий у Києві

Рятувальники також кажуть, що загасили пожежу на території одного з підприємств у
Броварському районі після падіння уламків.

В селі Крюківщина Бучанського району внаслідок падіння уламків травмувало двох людей
та пошкодило три приватні житлові будинки.

ДСНС
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Кропивницький 20 березня

Останніми днями Росія проводить масовані атаки дронами по житлових зонах українських
міст.

Великі атаки були на Одесу та Кропивницький.

У ніч на 22 березня Росія також атакувала ракетами Запоріжжя, тоді загинули троє людей -
дитина і її батьки.

ЄРМАК

Також на цю тему
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